

引导经营者价格自律 维护消费者合法权益

# 我市开展“价格诚信单位”创建活动

信阳消息(记者 张勇)记者从日前召开的全市价格工作会议上获悉,2015年,我市将开展“价格诚信单位”创建活动,引导经营者价格自律。

2015年,我市将进一步加大案件查处力度,深入开展涉农、涉教、涉医、水、电、建筑等领域价费专项检查,规

范价费行为。加强市场价格常态化监管,认真贯彻落实各项价格监管机制,推进网格化市场价格监管模式,提高明码标价普及率,逐步扩大明码实价试点,健全价格诚信体系,开展“价格诚信单位”创建活动,引导经营者价格自律。同时,加强生活必需品、重要商

品、重点时段的市场价格监管,加大检查巡查力度,维护消费者的价格权益。并发挥12358举报系统作用,进一步推进12358价格举报管理系统“四级联网”建设,完善软硬件设施,设立价格举报接待大厅,接受群众来电来访价格举报,维护群众合法权益。

## 缺钱用?

## 找建行“快贷”吧

“你现在手头也没有资金吧?行,没事儿,我再想想办法吧!”

这天,建行网点里人来人往,一位打电话的客户引起了客户经理小王的注意。走近一看,原来是老客户刘先生,他主要做小商品批发生意,在建行办业务都两三年了,平时都是笑呵呵的,可是今天却愁眉苦脸的。

“怎么啦?刘先生,遇到什么问题了,我可以帮您吗?”小王主动打起了招呼。

“小王,是你呀,最近生意不错,想筹钱办点货,可是手头有点紧,可愁死我了!”

小王说:“我们建行刚推出了一款‘快贷’产品,您可以了解下。”“‘快贷’包括‘快e贷’‘优e贷’‘质押贷’三种产品,您可以登录个人网银,通过‘个人贷款→我要贷款→快速贷款→我要快贷’进行申请。”说着,小王带着刘先生来到网点体验机旁,登录到个人网银页面。

“您看,这里的三种产品,‘快e贷’是信用贷款产品,贷款金额从1000元到5万元,贷款期限最长可达12个月。所有流程网上办理,非常方便,特别适合您。”小王介绍道。

“好,我试试申请5万元,不知道能不能通过啊?”刘先生一边问一边操作着。正说着,刘先生的审批结果已经出来了,“您看,贷款已经申请成功了,进行确认后就可以签约支用啦。”很快,小王又指导刘先生完成了签约确认。

“刚才您通过‘借贷通’签约的时候,已经绑定了一个借记卡,签约后您可以在任意电商网站购物时选择使用贷款账号支付,在商户POS机刷卡支付与约定账户转账。”小王说。

“那到时候我直接还就可以啦。那利率是怎么计算的?”刘先生说。

“在贷款金额与期限内,可随时支用贷款,额度中已偿还的部分可循环使用。贷款可随时归还,按实际使用金额及天数计息,可以通过个人网银和ATM自动还款,也可到贷款的网点进行还款。您办理的‘快e贷’产品固定期限12个月,按固定年利率7.2%计息。”小王继续解释道。

“太谢谢你了,小王,这年底的货款有着落了。”刘先生竖起了大拇指,“这个‘快贷’真的太方便了,建行产品总是能解客户之所急,想客户之所想,用建行,省心!”(苏剑桥 肖凯)

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216



## 募捐献爱心

3月21日晚,信阳师院工商管理学院2013级旅游管理专业的200余名学生自发组织集会,为该院身患尿毒症背负70余万元医药费的王丹同学举办慈善募捐主题班会。图为捐赠现场。

陈赛铜 摄

# 要适应经济发展新常态

张勇

7%左右,这是今年全国“两会”《政府工作报告》所敲定的GDP增长目标。GDP这个音符是快速而激进,还是放缓而平稳,始终牵动着外界敏感的神经。

如果从“增长等同于发展”的老经验来看,7%左右的目标比不上过去30多年中大多数年份的实际增长率。统计数据显示,我国2014年GDP增速为7.4%,创下了自1990年以来的新低。由此,一些人发出“中国经济是否会失速”的疑问,还可能患上“换挡焦虑症”。但如果换一种思路和角度,从“新常态”的眼光来看就会发现,适当下调GDP增长目标,不仅是经济自身发展规律的必然要求,也是中国经济向更高级、分工更复杂、结构更合理的阶段演化的必然过程。因此,7%左右的实际增速都不意味着中国经济正在、或将来会出现所谓的“断崖式衰退”。

稳增长和调结构之间的平衡取舍,决定了7%左右的GDP增长目

标。而且,只有稳增长,财政收入的中低速增长才能保证,才能为公共产品的扩大和公共服务的供给提供支持。可见,GDP增长目标不应过高,但也不能过低,需以保障基本的发展和稳定需要,其中关键变量是就业。

李克强总理曾多次指出,稳增长是为了保就业,我们关注GDP,其实关注的是就业。今年的《政府工作报告》再次明确——以这样的速度保持较长时间发展,实现现代化的物质基础就会更加雄厚。稳增长也是为了保就业,随着服务业比重上升、小微企业增多和经济体量增大,7%左右的速度可以实现比较充分的就业。

GDP目标下调至7%左右,意味着为转型腾出更多空间。在全面深化改革的关键之年,在全面完成“十二五”规划的收官之年,政府将如何发挥调控的力量,国企改革将如何推进,产业比例如何协调,环保问题的解决如何武装到牙齿,一切都将在政府“自我革命”、经济转型和全

社会创业创新潮的激荡中,渐露端倪。同时,还意味着中国经济开始走上减速换挡的道路,未来中国经济的发展将会更均衡。在大改革与大调整拉开序幕的背景下,中国经济正在“三期叠加”中转型并走向“新常态”,开始构筑一个有质量、有效益、可持续发展的新模式。

自2014年以来,李克强总理就反复强调“大众创新,万众创新”,力图通过诸如推进行政审批制度改革、减税降费等方式,为创业松绑,激活中小企业和私人部门的增长引擎,以替代房地产和传统制造业留下的空缺。调低GDP增速只是一个开始,正如李克强总理在政府工作报告中所指出的,发展是解决一切问题的基础和关键。

结束30年的高速增长“传奇”,换来了中国经济更稳定、健康的发展预期,经济发展进入新常态,值得期待。

适应新常态 打造新优势